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¿Está en general mejor, igual o peor de lo que estaban hace un año?

Percepción Actual
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Respuestas a pregunta abierta

Total

DELINCUENCIA E INSEGURIDAD 29

FALTA DE SEGURIDAD 14

ESCASEZ DE AGUA 8

ECONOMÍA 8

DESEMPLEO 7

ROBOS Y ASALTOS 7

CALLES EN MAL ESTADO / PAVIMENTACIÓN 5

FALTA DE APOYOS Y PROGRAMAS SOCIALES 5

NINGUNO 3

FALTA COLOCAR ALUMBRADO PÚBLICO 2

OTROS 12

Percepción Actual

¿Cuál es el principal problema que enfrenta usted o su familia que considera
que debería resolver el Gobierno del estado?
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(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)

Total de Encuestados

(Estimaciones incluyendo la no respuesta y los no registrados)
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Preferencia Partidista

Si hoy fuera la elección para Gobernador o Gobernadora del Estado de México, ¿por qué partido votaría?
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¿Con qué partido político asocia a…?
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¿Con qué partido político asocia a…?
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Total de Encuestados

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)

Total de Encuestados

(Estimaciones incluyendo la no respuesta y los no registrados)
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No respuesta: 23.4%
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Si hoy fuera la elección para Gobernador o Gobernadora de Estado de México, ¿por quién votaría?
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Total de Encuestados

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)
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Si hoy fuera la elección para Gobernador o Gobernadora de Estado de México, ¿por quién votaría?
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Total de Encuestados

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)

Total de Encuestados

(Estimaciones incluyendo la no respuesta y los no registrados)
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Si hoy fuera la elección para Gobernador o Gobernadora de Estado de México, ¿por quién votaría?

Careo 3
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Preferencia Interna
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Total de población

Por los que votan por Morena (39.5%)

¿Quién de ellos prefiere que sea el próximo candidato a Gobernador o Gobernadora
del estado de México por Morena?
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Por los que votan por el PRI (19.4%)

¿Quién de ellos prefiere que sea el próximo candidato a Gobernador o Gobernadora
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14

Estado de México



17%

14%

20%

17%

15%

16%

17%

18%

19%

17%

21%

18%

23%

21%

19%

16%

36%

45%

28%

32%

36%

37%

43%

35%

13%

11%

15%

19%

13%

11%

10%

15%

15%

13%

16%

14%

13%

15%

11%

16%

0% 25% 50% 75% 100%

Total

Hombres

Mujeres

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 años y más

Aprueba mucho Aprueba poco Desaprueba mucho Desaprueba poco NS/ NR

Por género y grupos de edad

Evaluación de Autoridades
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Gobernador del estado, 

Alfredo del Mazo Maza

Presidente de la República,

Andrés Manuel López Obrador
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Población Objetivo

La población objetivo son todos los ciudadanos que cuentan con credencial de elector del estado de México. Este universo se estima en 

aproximadamente 12,240,000 electores registrados en la lista nominal. 

Técnica de Recolección

La información se colectó cara a cara en el domicilio de los entrevistados a través de dispositivos móviles. Los ejercicios de preferencia electoral se 

realizaron con urna simulada y boleta impresa.

Periodo de Levantamiento

El trabajo de campo se realizó del 25 al 28 de marzo de 2022.

Diseño y Selección de Muestra 

El diseño de muestra fue estratificado por grupos de Distritos Federales cruzados con tipo de sección electoral (urbana, mixta y rural). La primera 

unidad de muestreo fue la sección electoral, la segunda la manzana, la tercera la vivienda y la última los entrevistados en la viviendas. 

Tamaño de Muestra y Precisión de las Estimaciones

El tamaño de muestra considerado es de 1,500 encuestas efectivas. El margen máximo de error para estimación de proporciones al 95% de 

confianza es de ±2.7% a nivel estatal.

Ponderación de los Datos

La base de datos se ponderó de acuerdo con las probabilidades de selección de los encuestados y aspectos demográficos del electorado de acuerdo

con las estadísticas del Instituto Nacional Electoral (INE).

Ficha Metodológica 

17


